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1. Να λύσετε τις πιο κάτω εξισώσεις.
(α) 4x2 – 7x - 2 = 0 ( β) 5χ2 -3χ = 0 (γ) (χ – 1).(χ – 6) = 22-7x (δ) - 4χ2 = 0

(ε) χ4 - 7χ2 + 12 = 0 (στ) 3χ2 – 12 = 0 (ζ) (χ + 3)2 = 25 (η) 2 1 4
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(θ) 3χ2 – (2χ - 3)2 = 1 + χ ( 3 – 2χ ) (β.9)

2. Να βρείτε το είδος των ριζών των πιο κάτω εξισώσεων
(α) χ2 – 6χ +9 = 0 (β) χ2 + χ - λ2 = 0 (γ) χ2 + 9 = 0 (β.2)

3. Να λύσετε τα πιο κάτω  συστήματα : (α) 3χ +ψ = 5 (β) 2χ -3ψ2 = 3 (β.5)

3χ2 -ψ2 = -1                     5χ - 4ψ = 11

4. Να βρείτε για ποια τιμή του μ η εξίσωση χ2 – 6χ +μ +5=0  έχει μια διπλή ρίζα. Ακολούθως
να βρείτε την διπλή ρίζα. (β.1,5)

5. Να βρείτε για ποιές τιμές του λ η εξίσωση  (λ + 2)χ2 – 6λχ + λ + 10 = 0
(α)  έχει ρίζες πραγματικές και ίσες
(β)   έχει μια ρίζα ίση με -1 (β.2,5)

ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑ Να λύσετε την εξίσωση χ2 – 4χ - 3 =0  με την μέθοδο της
συμπλήρωσης του τελείου τετραγώνου. (β.1)


